

## 美智库质疑“一带一路”倡议双赢目的

# 外交部: 阴暗心态看世界处处阴暗

新华社北京4月18日电 针对美国智库质疑“一带一路”倡议双赢目的,外交部发言人华春莹18日表示,如果一直以阴暗心态、戴着有色眼镜看世界,就会发现外面的世界处处都是阴暗和陷阱;如果抱着阳光心态、敞开心扉,就会看到世界阳光明媚、春暖花开。

有记者问,美国智库就“一带一路”倡议发布研究报告称,通过对孟加拉国、斯里兰卡、柬埔寨等15个中资港口项目的分析,发现相关项目并非为实现“双赢”的经济发展,

而是产生了政治影响力,扩大了中国军事存在,反映了中国的安全意图,中国有何回应?

华春莹表示,“一带一路”倡议得到100多个国家和国际组织响应和支持,80多个国家和国际组织与中国签署合作协议。“如果不是顺应时代潮流、造福各国人民、具有旺盛的生命力和光明的发展前景,‘一带一路’建设怎么会获得如此广泛的响应和支持?”

华春莹强调,首先,“一带一路”本质上是一个经济合作倡议,最核心理念是通过基础

设施和各领域互联互通,加强经济合作,促进共同发展。中国希望通过“一带一路”倡议打造互联互通的物理条件和人文环境,扩大全球有效需求,巩固全球经济复苏的总体态势。

第二,“一带一路”是一个阳光倡议。中国秉持共商、共建、共享原则推进“一带一路”合作,无论是规划合作蓝图还是实施具体项目,都由参与方商量着办,一切在阳光下运行,坚持公开透明。中国不打地缘博弈小算盘,不搞封闭排他小圈子,不做凌驾于人的强买强卖。

第三,“一带一路”是一个互利共赢的倡议,既着眼于中国全方位对外开放,更着眼于世界经济联动发展;既致力于同相关国家分享中国发展机遇、实现共同繁荣,也有助于推动解决世界发展难题,是促进全球发展合作的中国方案。中国坚持市场运作,兼顾各方利益和关切,寻求利益契合点和合作最大公约数,把各方优势和潜力充分发挥出来。一大批合作项目已经并正在全面推进中,对促进当地经济发展、增加民众福祉发挥了重要作用。

## 作为美国最大南太盟友配合搞贸易摩擦?

# 澳对中国产铁道轮毂发起“双反”调查

本报特稿 澳大利亚18日正式对原产中国的铁道轮毂发起反倾销反补贴调查。值得注意的是,同一天美国商务部也宣布对中国进口的钢制轮毂产品发起“双反”调查。

此次向澳大利亚反倾销委员会提起申请

的是一家名为英联邦钢铁公司的澳大利亚企业,涉及产品为锻钢和轧钢制成的高硬度铁道轮毂。据统计,2017年中国对澳出口此类产品总价为770万美元。

澳大利亚给出的“双反”理由为,怀疑此

类商品在出国时获得补贴,以较低价格向澳大利亚倾销。调查官将对2017年全年出口澳大利亚的此类商品进行调查,8月公布调查报告,9月20日前向政府提交建议方案,政府相关部门将在报告提交一个月内做出裁定。

巧合的是,同一天美国也宣布对中国钢质轮毂进行“双反”调查,让人不得不怀疑,澳大利亚是否配合美国对中国制造贸易摩擦?

作为美国南太最大盟友的澳大利亚,面对最大贸易伙伴中国,确实处于两难境地。受美国反外国渗透法案影响,澳大利亚也将出台类似方案,目标直指中国。但同时迫于本国企业和民间呼声,澳大利亚官员又不得不多次表态高度重视中澳关系。澳大利亚商界多次告诫政府,恪守中立立场,不要引火烧身。

## 禁化武组织调查团在东古塔地区遇袭

本报特稿 禁止化学武器组织(禁化武组织)调查团17日派出一个安全小组进入叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区杜马镇,以评估当地安全形势,但因遭遇袭击,被迫撤回大马士革。

叙利亚通讯社18日援引外交部消息人士的话说,禁化武组织调查团派出的安全小组17日下午先期进入杜马,对当地安全状况进行评估,为化武专家随后进入当地展开调查作准备。

但禁化武组织18日在海牙总部举行的特别会议上发表声明说,调查团人员17日在杜马镇“遭遇小规模枪击”,“还有一个爆炸装置被引爆”。

禁化武组织总干事尤祖姆居也证实,调查团人员17日曾进入杜马镇,但遭到袭击,只得又撤回大马士革。

调查团原定18日上午开始实地调查,但显然已被迫推迟,何时开始还不清楚。

叙利亚副外长梅克达德16日说,叙利亚政府愿意配合禁化武组织调查团的工作,并提供一切必要便利。他说,调查团抵达大马士革后,与叙利亚政府举行多次会晤,双方就合作开展公正、透明、准确的调查进行了讨论。

叙利亚和俄罗斯官员曾表示,调查团进入杜马前,当地尚有安全问题有待解决。叙利亚政府表示,22名证人将前往大马士革接受调查团讯问。

## 韩朝就27日首脑会谈报道达成协议 向全球直播文在寅和金正恩握手



本报特稿 韩国总统府青瓦台18日表示,韩国与朝鲜当天在板门店就27日首脑会谈的礼宾、警卫及报道等事宜进行第二次筹备工作会谈,就向全球现场直播文在寅和金正恩握手等首脑会谈主要环节达成协议。

朝韩首脑会谈第二次筹备工作会谈18日上午在韩朝边境板门店朝鲜一侧的统一阁

举行。工作会议结束后,韩国总统府青瓦台有关人士表示,韩国在第一次工作会谈中提议对首脑会谈进行直播,朝鲜在这一次工作会谈中接受了这一提议。

韩国统一部当天发放一份资料,指出韩国将最大限度简化此次韩朝首脑会谈礼宾活动,以务实的态度筹备会谈。

## 美中情局长上周赴朝会见金正恩

新华社华盛顿4月18日电 美国总统特朗普18日证实,中情局局长蓬佩奥上周前往朝鲜,会见朝鲜最高领导人金正恩。

特朗普当天通过社交媒体平台说,蓬佩奥和金正恩的会面“非常顺利”,双方建立了良好关系。他还说,自己和金正恩的会晤细节目前正在制定中,“无核化对世界和朝鲜都将是件好事”。

特朗普17日在佛罗里达州海湖庄园同到访的日本首相安倍晋三会谈后说,美国和朝鲜已开始举行“极其高级别”的直接对话,他期待见到金正恩,双方彼此“尊重”且怀有“善意”。他还指出,美国正考虑美朝领导人会晤的5个备选地点,但其中不包括美国。

特朗普与金正恩将在5月或6月初会面。特朗普3月调整外交团队,提名中央情报局局长蓬佩奥为新国务卿,负责筹备美朝领导人会晤,蓬佩奥的国务卿提名尚待国会参议院批准。

国家设计专项甲级资质企业 | 建筑装饰装修工程专业承包一级资质 | 荣获2016年上海市五一劳动奖状 | 2013-2017年度上海市著名商标 | 上海名牌企业 | 上海市文明单位

聚通装潢 始于1994

# 值得您信赖的家装服务商

蝉联家装行业综合排名第一 (2014-2016年上海市装饰装修行业协会公告)

公寓 | 复式 | 别墅 | 婚房 | 二手房 | 工装 | 软装陈设 | 智能家居

更多详询: 400-016-6699  
 官方网址: www.jt111.com